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Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos três de 

novembro de dois mil e dez, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício 

Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio 

Augusto Pina. Vice-Presidente Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. 

Secretários Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Rubens das Virgens. 

Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, 

de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador  

Airton Braulino Jorge para proferir o seguinte texto: Livro da Sabedoria – 

capítulo 11, versículos 22 a 26: “O mundo inteiro diante de ti é como grão de 

areia na balança, como gota de orvalho matutino caindo sobre a terra. 
 
Todavia, 

tu tens compaixão de todos, porque podes tudo, e não levas em conta os 

pecados dos homens, para que eles se arrependam.
 
Tu amas tudo o que existe, e 

não desprezas nada do que criaste. Se odiasses alguma coisa, não a terias 

criado.
 
De que modo poderia alguma coisa subsistir, se tu não a quisesses? 

Como se poderia conservar alguma coisa se tu não a tivesses chamado à 

existência? Tu, porém, poupas todas as coisas, porque todas pertencem a ti, 

Senhor, o amigo da vida.” .” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da 

chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton 

Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, 

Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria 

Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se 

em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, 

combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita 

de Cássia Siste Bergamasco. Constatando número regimental, o Sr. Presidente, 

proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos 

trabalhos”, declarou aberta a Sessão, dando início ao Expediente: 

primeiramente, foi colocada em Votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a 

qual foi aprovada por unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela 

Mesa. O Sr. Presidente comunicou que o Expediente daquela Sessão seria 

reduzido a trinta minutos, devido à apreciação das Contas do Município 

referentes ao exercício de 2008, em conformidade com o § 4º do art. 281 do 

Regimento Interno. A seguir, determinou a leitura da matéria constante do 

Expediente: primeiramente, o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri pediu a 

palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do 

Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda 

do Executivo Municipal, dos projetos, dos Requerimentos, das Indicações e 
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Moções dos Senhores Vereadores, bem como das correspondências de diversos, 

lendo-se apenas as ementas, como constavam na pauta, tendo em vista o curto 

prazo do Expediente, pelas razões já expostas pelo Sr. Presidente; em discussão 

e votação o requerimento, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A 

seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos seguintes ofícios: 

1.Ofício DER nº 091/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe 

sobre fornecimento de “Cesta de Natal” aos servidores da Prefeitura; 2. Ofício 

DER nº 093/2010, solicitando a retirada do Projeto de Lei encaminhado através 

do Ofício DER nº 090/2010, que autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com o Instituto Educacional Jaguary – IEJ, a fim de dar continuidade 

ao “Programa Municipal Universidade para Todos”, e dá outras providências; 

3.Ofício DER nº 095/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe 

sobre o processo de tombamento de bens, acerca do uso e a ocupação das áreas 

envoltórias de bens tombados ou em processo de tombamento, sobre 

preservação do patrimônio histórico, artístico, arquitetônico, arqueológico, 

ambiental, documental e paisagístico do Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências; depois de lidos foram os projetos e o ofício de retirada 

encaminhados para as Comissões Permanentes para parecer. 4. Ofício SEGOV 

nº 0577/2010, dando resposta ao Requerimento nº 086/2010 da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues, referente à informar precisamente, e em números, o acordo 

de parcelamento de débitos, referente a ISSQN (Imposto Sobre Serviços de 

Qualquer Natureza) do período de maio de 2008 e maio de 2009, e TLFP (Taxa 

de Licença para Funcionamento e Publicidade) do período de Agosto a 

Outubro, de conformidade com a Lei Complementar nº 149, de 29 de setembro 

de 2009, que dispõe sobre o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, da 

Empresa V.P.J. Eventos e Comércio Ltda – Inscrição Municipal B-2-0026-

5052; 5. Ofício SEGOV nº 0578/2010, acusando recebimento do Requerimento 

nº 105/2010, do Sr. Rainero Venturini, referente à informações se há projeto 

para iluminação da SP95, trecho entre o centro da Cidade e Parque 

Florianópolis, e da EM “Dr. Franklin de Toledo Piza Filho” até a entrada do 

bairro Roseira de Cima; 6. Ofício SEGOV nº 0579/2010, acusando recebimento 

do Requerimento nº 106/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

referente à informações que especifica sobre a reforma do “Campo do Padre”; 

7. Ofício SEGOV nº 0580/2010, acusando recebimento do Requerimento nº 

107/2010 do Sr. Airton Braulino Jorge, referente a esclarecimentos em relação 

ao documento eletrônico enviado pela Diretora de Assistência à Saúde, e 

ratificado pela Secretária Municipal de Saúde, recebido por todos os 

coordenadores da área de saúde em que é solicitada a colaboração a fim de que 
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os “funcionários da higiene” possam realizar seus serviços nos mais diversos 

estabelecimentos de saúde no perímetro do Município, sob pena de 

providências drásticas; 8. Ofício SEGOV nº 0581/2010, acusando recebimento 

do Requerimento nº 108/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto referente à 

informações que especifica, sobre qual a situação em relação aos veículos 

“locados” pela Prefeitura; 9. Ofício SEGOV nº 0582/2010, acusando 

recebimento das Indicações nºs.: 330 e 331/2010 do Sr. Rainero Venturini; 

332/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; 333 e 334/2010 do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto; 10. Ofício SEGOV nº 0583/2010, acusando 

recebimento da Moção nº 101/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e 

Outros, de Congratulações e Louvor ao Senhor Prefeito Municipal, aos Srs. 

Secretários de Gestão Ambiental, de Obras e Serviços e de Juventude, Esporte e 

Lazer pela reurbanização da quadra poliesportiva próxima ao Colégio Objetivo, 

inaugurada em 1º de outubro corrente.  11. Ofício SEGOV nº 0585/2010, dando 

resposta ao Requerimento nº 102/2010 da Sra. Maria Nalva Veira Gama 

referente à informações do que vem sendo feito para solucionar o problema de 

lixo jogado em terrenos baldios da Cidade; 12. Ofício SEGOV nº 0595/2010, 

acusando recebimento do Requerimento nº 111/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato 

Neto referente à informações sobre a existência na municipalidade de projeto 

de lei visando a criação do Fundo Municipal de Esportes; 13. Ofício SEGOV nº 

0596/2010, acusando recebimento do Requerimento nº 112/2010 do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente à informações sobre os critérios 

utilizados para a notificação de multas referentes ao Alvará de Licença para 

Funcionamento, aos estabelecimentos comerciais locais, entre outras questões; 

14. Ofício SEGOV nº 0597/2010, acusando recebimento do Requerimento nº 

113/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente à informações do 

motivo de não estar em pleno funcionamento o Conselho de Preservação do 

Patrimônio Histórico, Artístico, Arquitetônico, Arqueológico, Ambiental, 

Documental e Paisagístico do Município de Jaguariúna, instituído pela Lei nº 

1903/2009; 15. Ofício SEGOV nº 0598/2010, acusando recebimento do 

Requerimento nº 114/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente à 

informações se serão entregues presentes de Natal, neste ano, para os 

estudantes das Escolas da Rede Municipal de Ensino, bem como para as 

crianças das creches e EMEIS; 16. Ofício SEGOV nº 0599/2010, acusando 

recebimento das Indicações nºs.: 335 e 336/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato 

Neto; 337, 338, 339 e 340/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; 341, 

344, 345 e 346/2010 do Sr. Fábio Augusto Pina e Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri; 342 e 343/2010 do Sr. Rubens das Virgens e 347/2010 do Sr. Airton 
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Braulino Jorge; 17. Ofício SEGOV nº 0600/2010, dando resposta ao 

Requerimento nº 108/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto referente à 

informações que especifica, sobre qual a situação em relação aos veículos 

“locados” pela Prefeitura. A seguir, dos Senhores Vereadores foram 

apresentados as seguintes proposituras, lendo-se apenas as ementas das 

mesmas: Projetos: 1. De Decreto Legislativo do Sr. Airton Braulino Jorge que 

dispõe sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. Deputado 

Jonas Donizette Ferreira; 2. De Resolução da Mesa da Câmara Municipal que 

dispõe sobre a cessão de dependências da Câmara Municipal de Jaguariúna 

para exposição permanente de artes, e dá outras providências, depois de lidos, 

foram os projetos encaminhados para as Comissões Permanentes, para parecer. 

Requerimentos: 1. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal informações que especifica referente ao programa de 

reciclagem do lixo no Município; 2. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando à FAJ – Faculdade de Jaguariúna, implantar uma cobertura na área 

de embarque e desembarque da Interclínicas, localizada no bairro Roseira de 

Baixo (com cópia para o Prefeito); 3. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os motivos pelos quais 

se encontram fechadas para uso as quadras de Tênis localizadas na ETE, no 

bairro de Guedes, entre outras questões; 4. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

solicitando ao Executivo Municipal agendamento de reunião, nesta Casa de 

Leis, com os Srs. Secretário Municipal de Gestão Governamental e Finanças e 

Diretor do Departamento de Fiscalização para esclarecimentos sobre a situação 

fiscal das empresas de Jaguariúna e métodos de fiscalização usados pela 

Administração Municipal; 5. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre os nomes dos servidores públicos que 

ocupam cargos de assessores na Administração Municipal, nos últimos seis 

meses, qual o salário dos mesmos, entre outras questões; 6. Do Sr. Rainero 

Venturini solicitando ao Banco do Brasil S/A, através das Agências aqui 

localizadas, informar o motivo da retirada do bebedouro do interior das 

agências que serviam aos seus clientes, em especial na que era o Banco Nossa 

Caixa-Nosso Banco; 7. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao 

Executivo Municipal informações que especifica sobre o Processo Licitatório 

referente à terceirização dos serviços de limpeza pública; 8. Da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os 

gastos da municipalidade com telefonia fixa e celular/rádio ao mês; quais 

servidores detém esses aparelhos, se existe controle de gasto individual, entre 

outras questões; 9.  Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando à Expresso 
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Metrópolis Transportes e Viagens Ltda. que os ônibus que fazem a linha 

Jaguariúna-Pedreira e vice-versa, Campinas-Pedreira e vice-versa, possam 

adentrar no bairro Florianópolis, em ambos os sentidos; 10. Da Sra. Maria 

Nalva Vieira Gama solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. 

que sejam adaptados os horários da linha Florianópolis aos horários de entrada 

das empresas da cidade, e que aumente o número de ônibus aos domingos da 

linha Florianópolis; 11. Do Sr. Rainero Venturini solicitando à Telefônica do 

Brasil que seja agendada reunião com esta Casa de Leis para tratar de vários 

assuntos relacionados aos serviços de telefonia no Município de Jaguariúna; 12. 

Do Sr. Rainero Venturini solicitando à Telefônica do Brasil revisar a fiação de 

telefonia de todos os bairros do Município que estão caídos ou soltos, e 

transferir os postes de telefonia para o mesmo lado dos de energia elétrica, no 

Loteamento Ana Helena, parte aberta. Indicações: 1. Do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal recadastramento para o 

ano de 2011, de todos os atletas do Município, renovando assim, todas as 

carteirinhas; 2. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal complementar a Indicação nº 337/2010 de sua autoria, que 

solicita o tombamento do patrimônio histórico de fazendas que especifica, 

incluindo construções e árvores, conforme relação anexa à propositura; 3. Do 

Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal colocar terra 

em todos os locais de onde são retirados entulhos, nos terrenos baldios 

existentes na cidade; 4. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao 

Executivo Municipal contratar um Fisioterapeuta e um Nutricionista Esportivos 

para fazer parte do Convênio Prefeitura/FAJ para atendimento aos atletas que 

representam a Cidade em competições estaduais, nacionais e internacionais; 5. 

Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

adquirir novos sacos de coleta do lixo reciclável, da Campanha “Eu Reciclo”; 6. 

Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal varrição 

periódica nas ruas do Bairro Capela Santo Antonio, como os demais da cidade; 

7. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal iluminação 

da quadra poliesportiva, em frente ao Colégio Objetivo, no bairro Nova 

Jaguariúna; 8. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal 

criação do Plano de Carreira aos Servidores Públicos do Município de 

Jaguariúna; 9. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo 

Municipal um treinamento aos portadores de necessidades especiais, para 

capacitação de trabalho em todas as empresas do Município. Moções:  1. Dos 

Srs. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Karina Valéria Rodrigues e Alfredo 

Chiavegato Neto de pesar pelo passamento da Sra. Leonilde Souza Bruno, 
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ocorrido em 23 de outubro corrente, nesta cidade; 2. Da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues de Congratulações e Louvor ao Excelentíssimo Senhor Márcio 

Gustavo Bernardes Reis pela comemoração do seu aniversário em 1º de 

novembro corrente; 3. Do Sr. Rubens das Virgens de Louvor pelo dia 3 de 

novembro, onde se comemora a instituição do Direito de Voto da Mulher; 4. 

Do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo passamento da Sra. Marlene Maria 

Funchini Santos ocorrido em 28 de outubro corrente, aos 64 anos, nesta cidade; 

5. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues de Congratulações e Louvor à 

Excelentíssima Senhora Dilma Vana Rousseff, por ter sido eleita a Primeira 

Mulher Presidente do Brasil, nas Eleições deste ano de 2010, no segundo turno 

ocorrido em 31 de outubro; 6. Do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo 

passamento do Sr. Pedro Coelho do Amaral Neto ocorrido no dia 3 de 

novembro corrente; 7. Do Sr. Fábio Augusto Pina de congratulações e louvor à 

apresentação do Musical “O Rei Leão”, acontecido no Teatro Municipal “Dona 

Zenaide”, nas últimas semanas de outubro do corrente ano. A seguir, foram 

lidas as ementas das seguintes correspondências de Diversos: 1. Convite da 

Polícia Militar e da Prefeitura Municipal de Jaguariúna para formatura de novas 

turmas do PROERD - Programa Educacional de Resistência às Drogas e à 

Violência, dia 4 de novembro de 2010, às 8h30min, no Jaguar Tênis Clube; 2. 

Ofício Seplan nº 077/2010, do Sr. Secretário Municipal de Planejamento, 

acusando recebimento da Moção nº 101/2010 do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri e Outros, de Congratulações e Louvor ao Senhor Prefeito 

Municipal, aos Srs. Secretários de Gestão Ambiental, de Obras e Serviços e de 

Juventude, Esporte e Lazer pela reurbanização da quadra poliesportiva próxima 

ao Colégio Objetivo, inaugurada em 1º de outubro corrente; 3. Ofício 

SETUC/578/2010, da Sra. Secretária Municipal de Turismo e Cultura, 

acusando recebimento da Moção nº 104/2010 do Sr. Rubens das Virgens e 

Outros de Congratulações e Louvor a todos os funcionários públicos de nossa 

cidade pelo seu dia, comemorado em 28 de outubro; 4. CT.TAC/PL-0566/2010 

do Gerente Regional da Telefônica do Brasil dando resposta ao Requerimento 

nº 096/2010 do Sr. Rubens das Virgens solicitando a instalação de um orelhão 

na rua Jabuticabeira, próximo ao nº 654, defronte à Igreja “Deus é Amor”, no 

bairro Roseira de Cima; 5. CT.TAC/PL-0579/2010 do Gerente Regional da 

Telefônica do Brasil dando resposta ao Requerimento nº 100/2010 do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando reparar os cabos telefônicos que 

estão a poucos metros do solo, entre as ruas Jorge Antonio Cury e Luiz Astini, 

no bairro Colinas do Castelo; 6. Comunicado da Comissão Mista de Planos, 

Orçamentos Públicos e Fiscalização sobre liberação de verba ao Município, de 
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janeiro a setembro, no valor de R$ 3.068.750,00; 7. Comunicado da Comissão 

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização sobre liberação de verba 

ao Município, de janeiro a setembro, no valor de R$ 12.700.033,91; 8. 

Comunicado nº 853725/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 224.426,32; 9. Comunicado nº 

853725/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 25.000,00; 10. Ofício P-019/2010 – Circular do 

Presidente do Consórcio PCJ convidando para o 2º Simpósio “Experiências em 

Gestão dos Recursos Hídricos por Bacia Hidrográfica”, entre os dias 23 e 26 de 

novembro, no Tauá Hotel e Convention, localizado na Rod. D.Pedro I, km 86, 

em Atibaia, SP; 11. Carta da Sra. Maria Olinda de Almeida Rizzoni acusando o 

recebimento da Moção nº 102/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e 

Outros de congratulações pelo seu aniversário de 89 anos, comemorado em 27 

de outubro do corrente. A seguir, o Sr. Presidente colocou em Votação as 

seguintes Proposituras, comunicando que  se houvesse desejo de discussão, 

deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento 

Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: primeiramente, o Sr. Airton 

Braulino Jorge apresentou requerimento verbal, baseado no Art. 243, I, e § 3°do 

Regimento Interno, solicitando que a votação das proposituras acontecesse pelo 

processo simbólico, onde os que estivessem de acordo permaneceriam 

sentados, e os contrários se levantariam, visto o acúmulo de proposituras e o 

pouco tempo reservado ao Expediente, pelos motivos já expostos; em discussão 

e votação o requerimento verbal, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; a seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as proposituras, pelo 

processo simbólico, conforme preceituava o § 1º do Artigo 243, comunicando 

que os Vereadores que fossem favoráveis permaneceriam sentados, e os que 

fossem contrários ficariam em pé: 1. Requerimento do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informações que especifica 

referente ao programa de reciclagem do lixo no Município, em votação, foi  o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto solicitando à FAJ – Faculdade de Jaguariúna, implantar uma 

cobertura na área de embarque e desembarque da Interclínicas, localizada no 

bairro Roseira de Baixo (com cópia para o Prefeito), em votação, foi  o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os 

motivos pelos quais se encontram fechadas para uso as quadras de Tênis 

localizadas na ETE, no bairro de Guedes, entre outras questões, em votação, foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento da Sra. Karina 
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Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal agendamento de 

reunião, nesta Casa de Leis, com os Srs. Secretário Municipal de Gestão 

Governamental e Finanças e Diretor do Departamento de Fiscalização para 

esclarecimentos sobre a situação fiscal das empresas de Jaguariúna e métodos 

de fiscalização usados pela Administração Municipal, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os nomes dos 

servidores públicos que ocupam cargos de assessores na Administração 

Municipal, nos últimos seis meses, qual o salário dos mesmos, entre outras 

questões, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. 

Requerimento do Sr. Rainero Venturini solicitando ao Banco do Brasil S/A, 

através das Agências aqui localizadas, informar o motivo da retirada do 

bebedouro do interior das agências que serviam aos seus clientes, em especial 

na que era o Banco Nossa Caixa-Nosso Banco, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal informações que especifica 

sobre o Processo Licitatório referente à terceirização dos serviços de limpeza 

pública, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. 

Requerimento da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre os gastos da municipalidade com telefonia fixa e 

celular/rádio ao mês; quais servidores detém esses aparelhos, se existe controle 

de gasto individual, entre outras questões, em votação, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos; 9. Requerimento da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando à Expresso Metrópolis Transportes e Viagens Ltda. que os ônibus 

que fazem a linha Jaguariúna-Pedreira e vice-versa, Campinas-Pedreira e vice-

versa, possam adentrar no bairro Florianópolis, em ambos os sentidos, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerimento 

da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo 

e Viação Ltda. que sejam adaptados os horários da linha Florianópolis aos 

horários de entrada das empresas da cidade, e que aumente o número de ônibus 

aos domingos da linha Florianópolis, em votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 11. Requerimento do Sr. Rainero Venturini solicitando à 

Telefônica do Brasil que seja agendada reunião com esta Casa de Leis para 

tratar de vários assuntos relacionados aos serviços de telefonia no Município de 

Jaguariúna, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 12. 

Requerimento do Sr. Rainero Venturini solicitando à Telefônica do Brasil 

revisar a fiação de telefonia de todos os bairros do Município que estão caídos 

ou soltos, e transferir os postes de telefonia para o mesmo lado dos de energia 
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elétrica, no Loteamento Ana Helena, parte aberta, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 13. Moção dos Srs. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri, Karina Valéria Rodrigues e Alfredo Chiavegato Neto de pesar 

pelo passamento da Sra. Leonilde Souza Bruno, ocorrido em 23 de outubro 

corrente, nesta cidade, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de 

votos; 14. Moção da Sra. Karina Valéria Rodrigues de Congratulações e 

Louvor ao Excelentíssimo Senhor Márcio Gustavo Bernardes Reis pela 

comemoração do seu aniversário em 1º de novembro corrente, em votação, foi 

a mesma aprovada por unanimidade de votos; 15. Moção do Sr. Rubens das 

Virgens de Louvor pelo dia 3 de novembro, onde se comemora a instituição do 

Direito de Voto da Mulher, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade 

de votos; 16. Moção do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo passamento da 

Sra. Marlene Maria Funchini Santos ocorrido em 28 de outubro corrente, aos 64 

anos, nesta cidade, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de 

votos; 17. Moção da Sra. Karina Valéria Rodrigues de Congratulações e 

Louvor à Excelentíssima Senhora Dilma Vana Rousseff, por ter sido eleita a 

Primeira Mulher Presidente do Brasil, nas Eleições deste ano de 2010, no 

segundo turno ocorrido em 31 de outubro, em votação, foi a mesma aprovada 

por unanimidade de votos; 18. Moção do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo 

passamento do Sr. Pedro Coelho do Amaral Neto ocorrido no dia 3 de 

novembro corrente, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de 

votos; 19. Moção do Sr. Fábio Augusto Pina de congratulações e louvor à 

apresentação do Musical “O Rei Leão”, acontecido no Teatro Municipal “Dona 

Zenaide”, nas últimas semanas de outubro do corrente ano, em votação, foi a 

mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente deixou 

livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fazer uso por um 

minuto, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: 

pela ordem, tomariam a palavra os Srs.: Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva 

Vieira Gama, Rainero Venturini, Rubens das Virgens, Airton Braulino Jorge, 

Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso 

de Sá e Fábio Augusto Pina que a passaram. Terminado o Expediente, o Sr. 

Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava 

o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo 

concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessão determinando a feitura da 

chamada,  onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton 

Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, 

Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria 

Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se 
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em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, 

combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita 

de Cássia Siste Bergamasco. Constatado número regimental, o Sr. Presidente 

deu início à Ordem do Dia: Em Única Discussão foram apreciados: 1. Processo 

CM nº 092/2010, do Legislativo Municipal, que dispõe sobre as Contas da 

Prefeitura Municipal de Jaguariúna, referente ao exercício de 2008. (Quorum de 

deliberação: maioria qualificada: Art. 50, § 2º, I do R.I. para rejeição do parecer 

prévio do Tribunal de Contas); quando o Sr. Presidente iria determinar a leitura 

do parecer da Comissão Competente, houve uma queda de energia, motivo pelo 

qual, foi suspensa a sessão; tempo depois, retornando a energia elétrica, o Sr. 

Presidente reabriu a sessão determinando a feitura da chamada, onde foi 

anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, 

Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso 

de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira 

Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de 

Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o 

Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste 

Bergamasco; a seguir, determinou a Leitura do Parecer Conjunto das 

Comissões Permanentes de Orçamento, Finanças e Contabilidade, apresentando 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2010, que aprova as contas da 

Prefeitura atinentes ao exercício financeiro de 2008. Em Discussão e votação 

foi o referido projeto, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A 

seguir, dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto, Airton Braulino Jorge, Nalva Maria 

Vieira Gama, Rainero Venturini, Edison Cardoso de Sá, Karina Valéria 

Rodrigues e Rubens das Virgens foi apresentado requerimento de urgência 

especial, para que o Projeto de Decreto Legislativo do Sr. Airton Braulino Jorge 

que dispõe sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 

Deputado Jonas Donizette Ferreira, fosse apreciado em única discussão naquela 

sessão; em discussão e votação, foi o referido requerimento aprovado por 

unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri como relator especial para exarar parecer ao referido 

projeto, motivo pelo qual foi suspensa a sessão; terminado o prazo necessário 

para a feitura do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão, determinando  a 

leitura do parecer do relator especial designado; em seguida foi apreciado o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2010, do Sr. Airton Braulino Jorge que 

dispõe sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. Deputado 

Jonas Donizette Ferreira. (Quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50, 

§ 2º, IV  do R.I.).  Pela ordem, pediu a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Neto 
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que cumprimentou a todos, dizendo que iria fazer a leitura do currículo do 

homenageado, que dizia o seguinte: “O Deputado Estadual Jonas Donizette 

Ferreira (PSB), foi eleito em 03 de outubro de 2010, Deputado Federal com 

mais de 162 mil votos. Ele exerce atualmente a sua segunda legislatura 

consecutiva na Assembléia Legislativa. Jonas Donizette Ferreira nasceu na 

cidade de Monte Belo/MG em 25 de junho de 1965. Em 1969, ele e sua família 

mudaram-se para Campinas/SP, onde cursou jornalismo na PUC-Campinas, em 

meados dos anos 80, e começou a trabalhar na rádio em 1985, na Cidade de 

Limeira, tornando-se muito conhecido naquela região. Por causa do sucesso, foi 

convidado em seguida a trabalhar na rádio Nova Sumaré. Estreou a seguir em 

Campinas, na Rádio Central, e posteriormente na Rádio Educadora (hoje - 

Rádio Bandeirantes), onde trabalhou por 14 anos e exerceu o cargo de Diretor 

Artístico; atuou ainda na Rádio Globo (AM) de Campinas liderando a audiência 

da cidade, até 2007. O Deputado voltou a atuar na Rádio Central (AM) de 

Campinas, entre 2009 e 2010. Jonas Donizette estreou na política em 1992, 

sendo eleito o Vereador mais jovem daquela legislatura. Em 1996 e 2000, foi 

reeleito como Vereador mais votado de Campinas, na faixa dos 20 mil votos. 

Em 2002 e 2006, Jonas Donizette exerceu o mandato de Deputado Estadual. 

Em sua atuação parlamentar, o Deputado é inspirador da lei que determina a 

devolução proporcional do IPVA que já tenha sido pago pelo carro que foi 

furtado ou roubado; foi também o autor da lei que obriga os hospitais e 

maternidades a fazerem o “teste da orelhinha” em todos os recém-nascidos no 

Estado; é também o autor da lei que institui o Programa Permanente de 

Ampliação das Áreas Verdes Arborizadas Urbanas (Lei 13.580/2009). Em 

nossa Cidade não foi diferente, o Deputado Jonas Donizette vem lutando por 

Jaguariúna em sua história política. Ele conseguiu, em 2009, uma verba de R$ 

500 mil reais para obras de infraestrutura do Município. Os recursos tornaram 

possível o recapeamento do trecho entre as rodovias SP-340 e SP-95, o que 

garantiu mais segurança no trânsito. Desde março deste ano, Jaguariúna tem o 

Acessa SP, serviço do Governo do Estado que garante internet grátis à 

população, e isso se deve ao apoio que Jonas Donizette ofereceu ao Prefeito 

Gustavo Reis. O deputado também conseguiu recursos para obras de reforma e 

de ampliação da Apae e do Lar dos Idosos. Sobre a votação em Jaguariúna, 

foram 3.447 votos em 2010, 57,6% a mais que em 2006, quando foram 2.187 

votos; em relação ao todo, foram 162.144 votos, 81,4% a mais que em 2006, 

quando foram 89.374 votos. Sendo assim, tenho certeza que a população de 

Jaguariúna ficará honrada com essa homenagem a um Deputado (amigo) que 

muito trabalhou para o crescimento de nossa Cidade. Secretaria da Câmara 
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Municipal, 25 de outubro de 2010  - Vereador Airton Braulino Jorge”. A seguir, 

em Votação Secreta, primeiramente foi feita a chamada para verificação de 

“quorum”, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton 

Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, 

Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria 

Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se 

em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, 

combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita 

de Cássia Siste Bergamasco; a seguir, foi feita a distribuição de cédulas aos 

Vereadores, rubricadas pelo Presidente; em seguida fez-se chamada para 

colocação dos votos na urna; feita a votação, o Sr. Presidente convidou os 

Vereadores Karina Valéria Rodrigues e Rainero Venturini para ajudarem na  

apuração e contagem dos votos; a seguir, o Sr. Presidente proclamou o 

resultado: nove votos favoráveis; o Sr. Presidente teve direito a voto em 

conformidade com o Art. 23, II, “i”, “2” do Regimento Interno, combinado com 

Art. 31, Parágrafo Único, II da Lei Orgânica do Município. Assim sendo o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2010, do Sr. Airton Braulino Jorge que 

dispõe sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. Deputado 

Jonas Donizette Ferreira foi aprovado por unanimidade de votos. A seguir, foi 

apreciado o Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2010, da Sra. Maria Nalva 

Vieira Gama,  que dispõe concessão de título de “Cidadão Benemérito”, ao Sr. 

Dimas Lúcio Pires. (Quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50,  § 2º, 

IV  do R.I.). Primeiramente foi feita a Leitura do Parecer Conjunto das 

Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade. Em Discussão e em Votação Secreta, primeiramente 

foi feita a chamada para verificação de “quorum”, onde foi anotada a presença 

dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato 

Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto 

Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, 

e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 

311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei 

Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco; a seguir, 

foi feita a distribuição de cédulas aos Vereadores, rubricadas pelo Presidente; 

em seguida fez-se chamada para colocação dos votos na urna; feita a votação, o 

Sr. Presidente convidou os Vereadores Karina Valéria Rodrigues e Rainero 

Venturini para ajudarem na  apuração e contagem dos votos; a seguir, o Sr. 

Presidente proclamou o resultado: nove votos favoráveis; o Sr. Presidente teve 

direito a voto em conformidade com o Art. 23, II, “i”, “2” do Regimento 
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Interno, combinado com Art. 31, Parágrafo Único, II da Lei Orgânica do 

Município. Assim sendo o Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2010, da Sra. 

Maria Nalva Vieira Gama, que dispõe concessão de título de “Cidadão 

Benemérito”, ao Sr. Dimas Lúcio Pires, foi aprovado por unanimidade de 

votos. A seguir, em Primeira Discussão foram apreciados: 1. Projeto de Lei nº 

053/2010, do Sr. Edison Cardoso de Sá, que dispõe sobre denominação da 

Estrada Municipal do bairro Chácaras Recreio Primavera – antiga Estrada do 

Japonês. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º do R.I.). 

Leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, 

Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, apresentando a 

seguinte Emenda Aditiva, acrescentando Parágrafo Único ao art. 1º do referido 

projeto: “Parágrafo Único: A Estrada Municipal a que se refere o “caput” deste 

artigo compreende-se o trecho da Av. Luciano Wlademir Poltronieri até a Rua 

Eny Ponce Villela Lima do bairro Cruzeiro do Sul.”  Em Discussão e votação a 

emenda, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; a seguir, em 

Discussão e votação o Projeto de Lei nº 053/2010, do Sr. Edison Cardoso de Sá, 

que dispõe sobre denominação da Estrada Municipal do bairro Chácaras 

Recreio Primavera – antiga Estrada do Japonês, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 2. Projeto de Lei nº 057/2010, do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto, que dispõe sobre atendimento preferencial aos consumidores 

que usam sacolas reutilizáveis em todos os estabelecimentos comerciais no 

âmbito do Município de Jaguariúna.  (Quorum de deliberação: maioria simples: 

Art. 49, “a” § 1º do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto 

das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, apresentando as seguintes Emendas: 

Emenda Aditiva nº 1, acrescentando um artigo, numerado como art. 3º, 

renumerando-se os demais, com a seguinte redação: “Art. 3º - As eventuais 

despesas advindas da execução desta lei, correrão por conta de dotações 

orçamentárias próprias.” Em discussão e votação foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos; Emenda Aditiva nº 2, acrescentando um artigo, 

numerado como art. 4º, renumerando-se os demais, com a seguinte redação: 

“Art. 4º - O Poder Executivo regulamentará esta lei, no que couber.” Em 

discussão e votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; A seguir, 

em Discussão o projeto, pediu a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Neto que 

cumprimentou a todos, dizendo que gostaria de ressaltar que aquele projeto de 

lei tinha a única e exclusivamente a iniciativa de exigir que os estabelecimentos 

comerciais que vendiam alimentos, enfim, congêneres,  tivesse um caixa 

simplesmente, determinado para atender pessoas que levavam as sacolas que 
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eram reutilizáveis; disse que era afim, realmente, de fomentar essa idéia de 

reutilizar, pois sabiam que essas sacolinhas plásticas que eram muito utilizadas 

e eram até para dispor o lixo doméstico, vinham a ser devagarzinho extirpadas 

da forma de serem encaminhadas aos consumidores; disse que falavam isso 

porque ao estarem no meio ambiente, elas demoravam, aproximadamente, 

quatrocentos e cinquenta anos para se decompor; disse que sabiam que tinham 

empresas que estavam aí fazendo um trabalho junto a essas sacolas recicláveis, 

para que elas, realmente, tivessem um tempo menor de vida útil, mas isso aí iria 

demorar muito, ainda, eram sacolas mais caras, e que sabiam que o 

supermercado não iria já implementar isso, então, esperavam que com essa 

conduta que os supermercados e estabelecimentos adotassem, realmente, 

fizesse com que seus consumidores tivessem um local preferencial para poder 

passar com a sua compra, aqueles que, realmente, levavam suas sacolas, e 

adquiriam seus produtos, pudessem passar de uma certa forma mais rápido no 

caixa, e isso fazia com que as pessoas começassem a ver nessa iniciativa algo 

de bom; disse esperar, realmente, que os supermercados absorvessem a 

iniciativa deste projeto, esperava que o Executivo o aprovasse, porque não 

estava gerando despesa nenhuma para o Executivo, simplesmente o Executivo 

iria cobrar desses estabelecimentos comerciais que tivessem o local adequado 

para receber as pessoas que levavam as sacolas reutilizáveis, e esperava, 

realmente, que quem saísse ganhando com tudo isso, fosse o Meio Ambiente; 

pediu o apoio a todos e que, realmente, o projeto prosperasse, que ele tivesse a 

sua essência atingida; agradeceu;  A seguir, em votação o Projeto de Lei nº 

057/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, que dispõe sobre atendimento 

preferencial aos consumidores que usam sacolas reutilizáveis em todos os 

estabelecimentos comerciais no âmbito do Município de Jaguariúna, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente deu início à Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, que se 

manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no 

exercício do mandato (Art. 168, R.I.): pela ordem, tomou a palavra a Sra. 

Karina Valéria Rodrigues que cumprimentou a todos, dizendo, ao Sr. 

Presidente, que se remetia que no dia anterior, assistindo a um jogo da UEFA 

Champions League, tinha tido um jogador que, mais uma vez, tinha tido um 

princípio de morte súbita, aqueles que tinham um infarto dentro do campo, e 

queria lembrar que eles, ali, ainda naquele ano, eles tinham votado uma lei do 

nobre Vereador Dr. Airton que todos os campos de Jaguariúna deveriam ter um 

desfibrilador coronário, e que não sabia se a palavra certa era essa; disse que a 

lei tinha passado e os campos continuavam sem ter um desfibrilador nos jogos, 
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e fato era que isso, realmente, estava colocando em cheque a saúde dos atletas 

de finais de semana do Município, o que agravava em muitos, confirmou com o 

nobre Vereador Mauricinho, o estado atlético, e disse que, muitas vezes, ela se 

questionava que eles votavam uma lei e ela não era executada, ela não tinha 

uma sequência no Executivo para que isso acontecesse, sem contar que um 

desfibrilador, hoje, deveria ficar uns oito mil reais, nove mil reais, um custo não 

alto para salvar um vida num campo de futebol, e que ela queria só deixar isso 

mais ou menos lembrado, porque naquele dia eles estavam votando uma lei que 

iria incentivar as pessoas que usavam uma sacolinha reciclável, do meio 

ambiente, só que depois, eles votavam a lei e isso não acontecia na Cidade, e 

que pediria que o Executivo tivesse um pouco o olhar, e que não era nenhum 

pedido, era uma obrigação, porque, realmente, a coisa iria ficar complicada, 

fora a dor de um luto de uma pessoa que morreu num campo de futebol, era o 

descumprimento de uma lei que tinha sido aprovada na Casa e um valor tão 

ínfimo de oito mil reais para comprar um desfibrilador que, realmente, faria 

muito sucesso, e que até achava, disse ao Dr. Airton, que até nas ações 

culturais, no Rodeio, nos Shows, enfim, ter o desfibrilador, e que achava que o 

orçamento da Cidade permitia isso, e que tinham discutido o orçamento na 

semana anterior, disse ao Sr. Presidente, e achava que poderiam ter esse tipo; 

disse que existia uma lei que não era cumprida, e, lamentavelmente, iriam 

esperar que alguém morresse em Jaguariúna num jogo de futebol, num jogo de 

vôlei, num jogo de basquete, numa corrida, enfim, para ter que comprar, e eles, 

Vereadores, já tinha feito a parte deles, disse ao Sr. Presidente, de votar a lei, de 

colocar recursos, e a lei, voltava a repetir, eram todos os méritos para o Dr. 

Airton, tinha sido votada por unanimidade na Casa,  e que ela, realmente, tinha 

medo que o fator climático, o sol, e os horários que eram os jogos, mais a falta 

de preparo físico, confirmou com o Dr. Airton,  de alguns atletas de finais de 

semana, fosse uma combustão para que acontecesse essas mortes súbitas ou 

coisas similares, eles não tinham uma estrutura digna para enfrentar; disse que 

só queria deixar registrado isso, realmente, era uma coisa que a preocupava, e 

deixar ali claro, que se acontecesse uma morte súbita num campo de futebol, 

não era responsabilidade deles, porque eles tinham votado uma lei do Dr. 

Airton, ela tinha sido aprovada por unanimidade, o Município tinha recursos 

para comprar o desfibrilador, não comprar, não era culpa, deles, Vereadores, e 

que ela achava que eles estavam num momento que tinham que começar por 

nome aos bois, e que votavam uma lei, aprovava o desfibrilador, e já fazia um 

tempo, uns sete ou oito meses, confirmou com o Dr. Airton que a lei tinha sido 

votada, e o desfibrilador não tinha sido comprado; disse que, enquanto isso 
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ficavam gastando em coisas que não tinham um impacto tão direto na vida das 

pessoas do Município, e que deixava ali seu parecer, seu voto, sua indignação 

por não ter comprado esse desfibrilador, ressaltando que não era um favor, era 

uma lei, uma lei que eles tinham votado e tinha que ser cumprida, e que se Deus 

quisesse eles não esperassem morrer alguém para tomar carta no assunto; e 

desejou boa noite. Terminada a Explicação Pessoal, o Sr. Presidente encerrou a 

Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia nove de novembro 

de dois mil e dez,  terça-feira, com início determinado para às dezenove horas e 

trinta minutos, dando início, a seguir, à Tribuna Livre. Nada mais havendo a 

tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 
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